

Москвичи довольны местными газетами

24.07.2014

Москвичи довольны качеством окружных и районных газет, показал очередной опрос проекта «Активный гражданин». Большинство горожан отдают предпочтение информации о городских программах на территории их округа и района. За это высказались 29% респондентов. 20% желают быть в курсе районных культурных и спортивных мероприятий. 17% москвичей читают отчеты о работе местных властей. Столько же интересуются историей своего округа и района. Практические советы, как поступить в проблемной жизненной ситуации, востребованы у 9% читателей местной прессы. Интервью с руководителями окружных и районных служб и со знаменитостями районов и округов интересуют лишь 5% и 3% участников опроса соответственно. По результатам голосования в проекте «Активный гражданин» больше 70% москвичей регулярно находят в своих почтовых ящиках окружные или районные газеты.

Адрес страницы: <http://szao.mos.ru/presscenter/news/detail/1140164.html>

[Префектура СЗАО города Москвы](#)